ANR 国际

编辑:张明辉|美编:李晓辉

# 美国共和党这回定了 特朗普获该党候选人提名

他将正式开启与民主党假定提名人希拉里的对决 特朗普夫人演讲词被指抄袭引争议



特朗普将与希拉里对决

据美国媒体 20 日晨报道 当地时间 19日,美国共和党全 国代表大会正式推举地产大亨 唐纳德·特朗普为该党的总统候 选人。至此,特朗普将正式开启 与民主党假定提名人希拉里的 对决。英国广播公司(BBC)称, 这一提名结果虽然险因党内部 分人士反对而延迟,但自从特朗 普初选对手逐一宣布退选后,人 们对他最终获得共和党的提名 并不感到惊讶。不过,特朗普的 名模夫人梅拉尼娅于19日发表 精彩演说,内容却被指抄袭"第 一夫人"米歇尔,引发媒体争议, 令特朗普面临尴尬局面。



民主党准候选人希拉里



特朗普的子女(从左至右)小唐纳德、伊万卡、埃 里克和蒂法妮参加共和党全国代表大会

### 正式"出线">> 商界大亨参选总统 此前从未担任公职

特朗普 1946 年出生于纽约,1968 年从商学院毕业后,进入其父亲的房地产公司工作,并在 1971 年开 始掌管公司运营。随后的几十年间,特朗普建立起了自己的房地产帝国。

除房地产外,特朗普还将投资范围延伸到其他行 业,包括开设赌场、高尔夫球场等。此外,他也涉足娱乐界,甚至亲自当起了真人秀节目主持人。《福布斯》 杂志去年6月评估特朗普资产净值约为45亿美元, 他本人则称超过 100 亿美元。

特朗普结过3次婚,育有5个子女。

去年6月,特朗普以共和党竞选者身份正式参加 2016年美国总统选举。在此次参选前,他从未担任过 公职

特朗普以言辞大胆著称。在此前的初选选战中, 语不惊人死不休的他一路过关斩将,最终成为共和党 的"准代言人"。不过,也是由于行事张扬、口无遮拦, 他一直受到共和党党内精英的排斥。因此有分析称, 虽然特朗普即将代表共和党出战,但共和党内部的团 结仍"任重道远"

他此前声称一旦当选总统,将迫使墨西哥出钱在 两国边界"建高墙",阻止非法移民进入美国,并曾宣称应"全面禁止"穆斯林进入美国。特朗普在移民问题 上的强硬表态多次激怒美国的少数裔选民。 不过,频 频失言的特朗普在初选阶段支持率却节节攀升。有分 析指出,特朗普的崛起凸显民众对当下华盛顿政治的 失望,可谓"时势造英雄"

共和党全国代表大会结束后,民主党将于7月25 日至28日在费城举行党代会。届时,两党候选人提名尘埃落定,特朗普和希拉里也将正式起跑对决。

媒体本月14日公布的多项民调显示, 眼下特朗 普与希拉里在全美的支持度接近,均为4成左右,两 人的胜负难以预料。

#### 引发争议 >> 特朗普名模夫人演讲 被指抄袭"第一夫人"

在有千万人观赏的晚间电视黄金时段,名模出身 的特朗普夫人梅拉尼娅对数千党代表发表动人演说, 大力为丈夫辩护,力挺他争取成为美国下任总统。

来自前南斯拉夫加盟共和国斯洛文尼亚的梅拉 尼娅,在约14分钟的演说中分享移民美国的过程,又 、赞丈夫拥有温柔关怀的一面,尝试软化外界对特朗 普这位争议人物的印象。梅拉尼娅此前公开为丈夫站 台的次数并不多,这名美国前名模并未怯场,表现镇 定。她提到自己的出身,以及后来移民美国的过程,表 示很荣幸能够成为美国公民,但明白这些权利及自由 都靠前人贡献,特别感谢退役军人的牺牲。分析认为, 特朗普团队想借助梅拉尼娅的移民身份,为特朗普的 反移民言论降温,争取少数族裔及女性选票。

梅拉尼娅展现出的优雅气质获得党代表高声喝 有党代表将她与前总统肯尼迪的妻子贾杰奎琳: 肯尼迪相提并论。不过,她演说中有关引领她价值观的内容,与现任总统奥巴马的夫人米歇尔 2008 年在 民主党全国代表大会发表的演说内容明显雷同,迅速 引发争议。

特朗普诵讨社交媒体挺身护妻,但未提及争议话 题,只说:"我很荣幸向大家介绍我的妻子,梅拉尼娅。 她的演说与风度相当令人难以置信,我很骄傲!

记者获悉,美国有线电视新闻网消息称,特朗普 阵营竞选经理曼纳福特否认梅拉尼娅抄袭米歇尔的 海说词,批评这种指控"真是荒谬",因为她明知道自己的演说会遭到严格检视。他又说,梅拉尼娅用的是常用的文字,说的是大家共同的价值观,如果认为她抄袭米歇尔那就"太疯狂"了。梅拉尼娅自己辩解称:"我看过一遍米歇尔的稿

子,如此而已,因为我写演讲稿,尽量不用别人帮忙

剽窃在政坛并不新鲜,但当其出现问题时,往往 会对抄袭者的政治前景产生显著的负面影响。

#### 两人演讲词惊人相似

梅拉尼娅演讲中有关家庭价值观的两个部分与 2008 年第一夫人米歇尔·奥巴马在民主党大会上的演 讲惊人相似,措辞几乎相同。

米歇尔(2008年):"巴拉克(奥巴马)和我在许多 相同的价值观下长大,你要努力争取生命中想要的东 西,做人应言而有信、言出必行,给予其他人尊严及尊 重,即使你不认识对方,或不同意对方的主张……我们会把这些教训传承给下一代,因为我想让我们的孩 子以及这个国家的所有孩子知道,你能够取得多少成 就,只取决于你对梦想的追求及愿意付出的努力有多

梅拉尼娅:"双亲自幼教导我的价值观,是你要努 力争取生命中想要的东西,做人应言而有信、言出必 行及信守承诺,给予其他人尊重……我们应把这些教 训不断传承下去,让这个国家的孩子知道,你能够取得多少成就,只取决于你对梦想的追求及愿意付出的 努力有多少。"(图文综合新华社、央视、《法制晚报》) 德国警方:

## 尚无证据显示 火车袭击事件针对亚洲人

据新华社电(记者沈忠浩 朱晟)德国巴伐利亚州 刑警局局长洛塔尔·科尔 19 日表示,尚无证据显示 18 日晚发生在该州维尔茨堡附近一城际列车上的袭击事 件专门针对亚洲人

巴伐利亚州刑警局、维尔茨堡市检察院等部门当 天下午在维尔茨堡召开联合新闻发布会,介绍了这起 袭击事件调查的最新进展

科尔在回答新华社记者提问时表示,4名中国香港公民是这一袭击事件的主要受害者,但目前警方无法 解释他们成为袭击对象的原因,也没有证据显示袭击 者专门选择亚洲面孔的人。

科尔说,袭击者下车逃跑过程中还用斧子砍伤-名德国妇女。

德国检方在联合新闻发布会上表示,此次袭击"可 能带有政治动机"

受伤的 4 名中国香港公民中的 2 名男性伤势较 重,正在维尔茨堡大学医院接受救治。主治医生埃特尔19日下午对新华社记者表示,2名伤者18日晚被送到 医院时已失去意识,经诊断为多发伤,伤势严重,目前 尚未脱离生命危险,院方正在积极救治。

中国驻慕尼黑副总领事蔡浩当天看望了受伤的中 国香港公民,慰问了伤者家属,并敦促德方全力救治伤 者,尽快查明案情。

## 金正恩指导人民军 发射弹道火箭

据新华社电(记者郭一娜 陆客)据朝中社 20 日报 道,朝鲜最高领导人金正恩日前指导朝鲜人民军进行 弹道火箭发射训练。

报道说,担任打击驻韩美军基地任务的朝鲜人民 军战略军火星炮兵部队参加了训练。金正恩在发射场 听取发射计划后,下达发射命令。报道未提及训练的时 间和地点

报道说,金正恩对训练结果表示满意。他还向同行 的朝鲜劳动党中央委员会干部、核武器研发部门科研 工作者和朝鲜人民军战略军指挥官提出,要确保核攻 击系统启动的迅速性和安全性,进一步完成朝鲜式火 力打击战法,继续开发各类弹道火箭。

韩国军队联合参谋本部19日说,朝鲜当天早晨向 朝鲜半岛东部海域发射3枚弹道导弹。但朝方媒体尚 未对此进行报道。

## 3 名法国士兵 在利比亚丧生

据新华社电(记者应强)法国国防部20日发表公 报,证实3名法国士兵在利比亚执行任务时丧生。

国防部公报说,法国国防部长勒德里昂对 3 名法 军下士在利比亚执行"特派任务"时丧生表示哀悼。但 公报没有透露出事时间、地点等细节。

法国政府发言人 20 日在接受电台采访时表示,法 国特种部队在利比亚参与了军事打击极端组织"伊斯

法国媒体此前曾报道说,两名法国士兵17日在利比 亚东部城市班加西丧生,称他们乘坐的直升机被击落。

由于受到俄罗斯和美国等国的空袭,"伊斯兰国" 在叙利亚、伊拉克境内活动空间受到挤压。美国政府曾估计,"伊斯兰国"武装人员正在有计划、分批次转移至北非及西非地区,利比亚效忠"伊斯兰国"的武装人员 已经由约1500人扩展至约6000人。

## 叙政府指责美法空袭 致百余名平民死亡

据新华社电(记者车宏亮)叙利亚外交部 19 日致 信联合国,指责美国和法国对叙北部阿勒颇省实施空袭造成 100 多名平民死亡。

叙外交部在致联合国秘书长和安理会主席的信中 说,法国战机19日对阿勒颇省东北部城市曼贝杰附近-村庄实施空袭,造成120多名平民死亡、数十人受伤,死 伤者多为妇女和儿童。此外,仍有数十名平民被埋在空袭 造成的废墟中。 叙外交部在信中说,此前一天,美国战 机对曼贝杰市实施空袭,造成20多名平民死亡、数十人 受伤。叙外交部说,叙政府强烈谴责法国、美国以及"国际 联盟"其他国家空袭致叙平民死伤的行为,并强调愿认真 打击恐怖主义的国家应与叙政府和军队进行协作。